Miutén a motor fordulatszama beallt egy allando értékre, a motorban U, egyenfesziiltség indukalédik, amely Lenz
torvényének értelmében az akkumulatoréval ellentétes polaritasi. A motor forgorészének forgatasara forditott teljesit-
ményt tekintjiikk hasznosnak (Py,). (Ha a strlodés szamottevs, akkor a valoban hasznosithaté mechanikai teljesitmény
ennél kisebb.) Eszerint a hasznos teljesitmény:

P,=U; 1,

ahol I a korben foly6 egyenaram. Ebbgl
U =P,/I=5V.

A motor altal felvett teljesitmény masik része a motor belsé ohmikus ellenallasan disszipalodik, tehat a motor altal
felvett Py teljesitmény:
Py =I’R,, + P.
Innen R,,, a motor belsé ellenallésa:
Py — P

Az akkumulator belss ellenallasanak, R,-nak kiszdmitasahoz irjuk fel az aramkorre Kirchhoff I1. torvényét:
E—-U;,=Rnl+ R,

ahol F az akkumulator elektromotoros ereje. Innen

_E-U; - Ryl

R,
1

= 0,0077 ohm.
A rendszer hatéasfoka a korbdl nyert hasznos és az akkumuléator altal befektetett Osszes teijesitmény hanyadosas:
n=Pn/(EI) =41,7%.
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